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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERIODO, DO 2ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIENIO 2021/2024, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao décimo quinto dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom Macedo Costa,

presentes os Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente

ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO Vice-Presidente, MANOEL

BOMFIM SERRA 1º secretário ALEX PEREIRA PITON, CATIANE CONCEIÇÃO

DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA

ARAÚJO, JORGE PEREIRA LEMOS e NILZA MARIA DOS SANTOS.

Constatando assim, a existência de "quórum" legal, foi instalada a Sessão

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a

Sessão. Em seguida convidou o Secretário para secretariar os trabalhos,

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA no qual

constava a leitura da Ata da Sessão anterior posta em votação restou a mesma

aprovada por unanimidade. Na sequência o Presidente anunciou a ORDEM DO

DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou

aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores

que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra a

vereadora CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, saudou a todos. Iniciou

se solidarizando com a familia do senhor Sirico que se encontra internado e os

médicos contataram morte cefálica e desde a segunda-feira que os familiares

estão sofrendo muito e ela pede que Deus faça o melhor e conforte os corações

dos familiares. E pede também orações pela saúde do amigo Neneu, prof.

Jurandir dentre outros que se encontram com a saúde fragilizada. Seguindo

agradece e parabeniza o Jovem Rafael que foi competir em Jacobina e lhe

prometeu que traria o troféu ou a medalha e a vereadora foi surpreendida quando

o mesmo chegou em sua residência lhe dando a medalha o que lhe deixou muito

emocionada e ela parabeniza por ser um jovem de família humilde e teve essa

capacidade e ele continuou prometendo que na próxima competição trará o troféu
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o com esse entusiasmo e conquista do jovem lhe chamou atenção que devemos

dar mais apoio tanto a eles como a outros jovens macedence que também tem

suas habilidades para que consigam seus objetivos como Rafael e Jeane que

estão representando muito bem o esporte do nosso município. A vereadora

também agradeceu aos colegas vereadores em nome dos esportistas portambem

ter contribuído um pouco com o sucesso deles. Finalizou agradecendo a todos.

Com a palavra o vereador JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, saudou a todos.

Iniciou pedindo a Deus saúde para o amigo Sirico, a prof. Jurandir e todos

aqueles que estão necessitando nesse momento. Seguindo parabenizou os

jovens que vem se destacando no esporte em nosso município e parabenizou

também pelo campeonato que está acontecendo na localidade da Boa Paz o que

é muito importante para os jovens macedences. O que lhe chamou a atenção foi

uma divulgação em nome da Coordenação de Esporte e se perguntou por que

não em nome da Secretaria de Esportes, então ele pede um esclarecimento do

Secretário ou do Coordenador de esportes do município na próxima sessão e

também pede mais ações de esporte em nosso município por que toda ação que

envolve jovens e adultos ele considera muito importante. Finalizou agradecendo

a todos. Com a palavra o Presidente agradeceu ao colega Ademario por ter

assumido a última sessão em sua ausência. Seguindo pediu a Deus saúde para

o senhor Sirico, prof. Jurandir e também seu grande amigo Neneu o qual ele

incluiu em suas orações lá em Bom Jesus da Lapa pedindo a Deus que ele se

recupere o mais rápido e também por todos aqueles que estejam com a saúde

fragilizada. Seguindo parabenizou aos esportistas Rafael e Jeane que estão

representando muito bem nossa cidade e dizer a eles que sempre está à

disposição para ajudar no que for possivel. E não havendo mais nada a tratar o

Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES em nome de Deus declarou

encerrada a Sessão. E eu, MANOEL BOMFIM SERRA 1º secretário lavrei a

presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada

por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim o desejarem.

%%JMSMAÇÁ
”Geraldo Jorge Souía Sales

Presidente
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Ademariéâoncãh/es dos Santos Filho

Vice— presidente
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1ª Secretário
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Catiane Conceiçã dos Santos Silva

Vereadora

6 Alex Pereira Piton

Vereador
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/ Jorge Pereira Lemos

Vereador

â Joselito Pereira Araújo É

Vereador

04// Q 20. 13/1/1191; até”) en MM

Nilza Maria Dos Santos

Vereadora
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